



Возбуждено уголовное дело по факту получения взятки

Следственным отделом по городу Псков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области проведена проверка по выявленному отделом собственной безопасности УВД по Псковской области факту получения взятки инспектором ДПС.

В ходе проверки получены сведения о том, что 19.05.2011, около 03.00 часов, сотрудник ДПС ГИБДД при УВД по Псковской области за несоставление протокола об административном правонарушении получил от гражданина, нарушившего правила дорожного движения, денежные средства в сумме 2000 рублей.

25.05.2011 по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие).

Проводится расследование.

26 Мая 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712198>